

國立水里高級商工職業學校 108 學年度新聞媒體報導

報導媒體	臺灣導報	版面	B5 臺灣導報
時間	108 年 11 月 2 日星期六	編號	04

報導內容：水里商工水沙連古道尋幽

水里商工師生 水沙連古道尋幽

【記者吳珍水里報導】國立水里商工山野教育推動是全國高中職的領航學校，為讓學生瞭解地方的文化歷史，及認識自己求學的在地環境，到底隱藏多少歷史的痕跡，於 11 月 1 日，特別舉辦 108 學年度玉山研究社古道尋旅－攀登二坪山水沙連活動，該校結合家長會、水里消防隊鳳凰志工的支持與協助，並配合教育部完全免試計畫，今年邀請水里國中、集集國中、社寮國中、民和國中等校的校長及師生共同參與，活動充分與社區連結與資源共

享，為實踐親近土地愛護自然的環境教育共同來努力！

本次參加水沙連古道尋幽活動共有家長會、教職員生及國中端共 158 人，在徐文法校長及家長會蔡秀榆會長行前鼓勵下浩浩蕩蕩出發，家長會黃文貴顧問也貼心地在途中設立補給站，供應運動飲品，讓師生補充水分。一路從該校步行到水里國中，沿著後方步道到二坪山登山口，沿路綠意盎然，欣賞水里美景，想像古人以此步道挑鹽、海產到日月潭換取山產及糖的景象。最

後學生在終點遊學中心休息之後搭乘專車回學校，是一趟有意義的人文及環境教育活動。

水里商工徐校長表示，該校 108 新課網的特色課程之一是山野教育，每年辦理水沙連古道尋幽，是學生登玉山前的教育訓練活動，學生必須品性良好且通過層層考驗，才能取得攀登玉山資格。讓學生貼近自然，力行環境教育，遠離 3C 世界，不僅投入大自然的懷抱，瞭解社區環境，更培養愛護自然，環境永續的概念，一舉數得。